

Шановні читачі!



У цьому році, поряд із проведенням IV Національного форуму з міжнародною участю «Радіологія в Україні», ми будемо відзначати 80-річчя створення в нашій країні Наукового Товариства рентгенологів і радіологів. Протягом усіх минулих років наші вчителі вкладали свої знання і душу у виховання не одного покоління фахівців у галузі радіології нашої України. Неоціненну роль у цьому процесі завжди відігравали і продовжують відігравати наші друковані видання, які є рупором вітчизняної радіології. Не винятком є і наш журнал «Променева діагностика, променева терапія», який з успіхом видається вже шістнадцятий рік поспіль.

Хочу повідомити читачам, що в редакційній колегії журналу відбулися деякі зміни. На превеликий жаль написав заяву і пішов із посади головного редактора професор Медведєв В.Є., який успішно виконував свої обов'язки понад 10 років. Хочу від імені всіх читачів висловити глибоку вдячність Володимирі Єгоровичу і всьому колективу редколегії журналу, який працював з ним.

Рішенням Вченої Ради НМАПО імені П.Л. Шупика (протокол № 2 від 17 лютого 2016 року) головним редактором призначений Рогожин В.О., головним науковим редактором Бабкіна Т.М. Головою редакційної колегії стала О.П. Шармазанова. Найближчим часом склад редакційної колегії і редакційної ради будуть оновлені. Оновлення буде здійснюватися з урахуванням сучасних вимог щодо розширення їх міжнародного складу. Хочеться відзначити, що новий склад редакції спрямує всі свої зусилля на подальше вдосконалення роботи щодо поліпшення якості і міжнародного визнання видання. Поряд із чітко виробленою редакційною політикою планується повернутися до «сліпого» рецензування робіт, практики міжнародного складу авторів, збільшення числа публікацій англійською мовою. Кінцевий результат передбачає створення англійськомовного сайту журналу.

Шановні читачі! Чітке виконання графіка виходу нашого з вами видання у світ багато в чому залежить від вашої активності. Редакція чекає від вас пропозицій щодо вдосконалення видавничої діяльності, оригінальних наукових статей, оглядів літератури, випадків із практики, рецензій і відгуків.

З повагою, головний редактор

В.О. Рогожин